

## Хор из Монтре выступит в Санкт-Петербурге | Le Chœur d'Oratorio de Montreux chantera à St. Pétersbourg

Auteur: Надежда Сикорская, [Монтре](#) , 10.05.2010.



Chœur d'Oratorio de Montreux

12 мая спецрейсом Аэрофлота из Женевы Chœur d'Oratorio de Montreux отправится в Россию, где даст два концерта, сборы от которых будут переданы в детский дом в Лахте.

|  
La 12 mai le Chœur d'Oratorio de Montreux partira, avec le vol spécial d'Aéroflot, pour la Russie où il donnera deux concerts au profit d'un orphelinat à Lakhta.  
Le Chœur d'Oratorio de Montreux chantera à St. Pétersbourg

Хор Chœur d'Oratorio de Montreux был создан 2000 года и объединяет сегодня 102 любителей пения под управлением Ива Бюньона. В репертуаре коллектива – исключительно классическая музыка, прежде всего, религиозная.

Дебют хора состоялся в 2002 году в Аудиториуме Стравинского, самом большом концертном зале Романдской Швейцарии – в сопровождении Камерного оркестра Лозанны хор исполнил тогда Мессу ми бемоль мажор Франца Шуберта. После нескольких последовавших за этим успешных выступлений в Швейцарии, хор решился на первые зарубежные гастроли – в Греции, при поддержке фонда Pro Helvetia.

В качестве подарка самому себе на свое десятилетие хор из Монтре отправляется в Россию. Почему? На этот вопрос Нашей Газете.ch ответил его президент **Жан Берталмио**:

- Наш хор выступает за границей каждые три-четыре года, и я давно мечтал отвезти его в Россию, страну огромной музыкальной культуры, и, прежде всего, в Санкт-Петербург, где я сам уже дважды побывал туристом.

***Наша Газета.ch: Почему Вы решили передать сборы от концертов в детский дом «Сестричество Лахта»?***

Дело в том, что я сам – сирота. Но мне повезло, я был усыновлен прекрасными людьми, и желаю того же всем маленьким обителям детских домов. Но пока они еще не нашли семью, им, как и всем детям, многого хочется. Отсюда – нашего желание хоть чем-то помочь.

***А кто помогал Вам в организации поездки?***

Санкт-Петербургское отделение Rotary Club, «Аэрофлот», предоставивший самолет – ведь с супругами нас набралось почти 200 человек, Генеральное консульство РФ в Женеве, очень любезно освободившее нас от консульских сборов, что, естественно, большая экономия.

***Есть ли у Вас в России творческие партнеры?***

Конечно! Мы очень счастливы сотрудничеству с Оркестром Государственного Эрмитажа «Санкт-Петербург Камерата», созданным в 1989 году Саулюсом Сондецкисом, и с четырьмя солистами – Жанной Домбровской, Галиной Сидоренко, Станиславом Леонтьевым и Петром Мигуновым. Все вместе мы исполним один из шедевров мирового классического репертуара - Stabat Mater Дворжака.

***Надеюсь, Вы сможете не только плодотворно потрудиться, но и отдохнуть?***

О да, нас ждет обширная программа: визиты в Эрмитаж, Петергоф и Царское село, прогулка на теплоходе по Неве, экскурсия по городу. .. Уверен, что впечатлений будет масса!

Мы тоже в этом уверены и желаем Вам незабываемой поездки.

*От редакции:* Билеты на концерт в Капелле имени Глинки (13 мая) можно приобрести на сайте [lahta.org](http://lahta.org), а вот как попасть на концерт в Царском селе (15 мая), узнать, к сожалению, не удалось.

[Женева](#)

---

**Source URL:**

*<https://nashgazeta.ch/news/culture/hor-iz-montre-vystupit-v-sankt-peterburge>*